Survey Responses Received

More Discussion
Needed
Selected
Wordsmithing

Rec.

H Oppose as 2018

W Answer Not
[ Support w/

M Support as 2018

Rec.

100%

90%
80% -
70% -

60% -
50% -
40%
30% -
20% -
10% -
0% -

0€Y
€Ty
T¢d
0cy
8Ty
6¢d
9¢Y
STy
[4%]
6TYd
8¢y
[44. ]
PTY
9y
144!
SEY
LTd
PSTY
9Ty
99Ty
B9TY
9Ty
€€y
[43: ]
ey
153}
—

95T
9ETY
CVAR
B/TY
3/TY
LTY
€TY
cd
avy
14
PETY
qsTy
BqTY
TTH
0TY
qeTy
A
BETY
99TH
SY
oy
€Y
6¢Y
IETYH
€Y
8¢y
Td
epY
[47:}
94
Y
84
64
q64

eed
——

after lunch break

before lunch break



